

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 5 mai, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR.

Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind realizarea planului pe luna aprilie și măsuri pentru îndeplinirea integrală a planului pe luna mai, trimestrul II și întregul an 1989.

Pe baza datelor prezentate, Comitetul Politic Executiv a apreciat că realizările din luna aprilie, precum și, cumulat, pe primele patru luni ale anului 1989 au fost superioare celor înregistrate în perioadele corespunzătoare din anul trecut, în unele ramuri economice prevederile de plan la producția-marfă și la alți indicatori de bază fiind îndeplinite și chiar depășite. Cu toate acestea, într-o serie de sectoare, în unele ministere și centrale au continuat să se manifeste serioase lipsuri, încălcări ale disciplinei de plan, care au făcut ca realizările pe luna aprilie să nu fie la nivelul prevederilor, al posibilităților de care dispune economia națională. Îndeosebi, a existat o situație necorespunzătoare în ce privește realizarea producției pentru export și a exportului. S-a constatat că o serie de ministere și centrale industriale n-au respectat în mod riguros prevederile de plan privind utilizarea corespunzătoare a mate-

riilor prime și materialelor pentru consumul intern și pentru producția de export, ceea ce a afectat onorarea în bune condițiuni a tuturor contractelor și comenzilor existente.

Pornind de la această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut guvernului ca, împreună cu Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, cu organele financiare centrale, să analizeze temeinic stările de lucruri negative care s-au creat și, în termen de o săptămână, să informeze Comitetul Politic Executiv asupra măsurilor pentru înlăturarea grabnică a neajunsurilor manifestate, pentru instaurarea unei ordini și discipline riguroase în toate sectoarele de activitate.

S-a cerut guvernului, ministerelor, centralelor, tuturor unităților să acționeze cu toată hotărârea pentru realizarea în întregime a planului pe luna mai, inclusiv pentru recuperarea, în această perioadă, a restanțelor la producția de export din luna aprilie. Întreaga activitate de realizare a planului trebuie urmărită, zi de zi, luându-se măsuri operative pentru crearea tuturor condițiilor necesare îndeplinirii ritmice, la toți indicatorii, a sarcinilor prevăzute.

(Continuare în pag. a 4-a)

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 394      SÎMBĂȚĂ, 6 MAI 1989      4 PAGINI, — 50 BAN!

## Conferința organizației orașenești de partid Aninoasa

În atmosfera de puternică angajare pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și întregul cincinal, la Aninoasa a avut loc ieri conferința de alegere a comitetului orașeneș de partid. Convocată în baza hotărârii prin care localitatea Aninoasa i-a fost acordat statutul de oraș, conferința a dat expresie sentimentelor de deplină aprobare și vie recunoștință ale comunistilor — și în numele lor, ale tuturor oamenilor muncii și locuitorilor din această așezare — față de întreaga politică a partidului și statului, strălucit elaborată și îndeplinită cu fermitate revoluționară sub conducerea înțeleaptă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, politică în contextul căreia se înscriu și măsurile cuprinse în Legea privind îmbunătățirea

organizării administrativ-teritoriale, recent adoptată de forul legislativ suprem al țării. S-a relevat că transformările de ordin calitativ care au avut loc în Aninoasa, încununată prin înscrierea localității în rândul centrelor urbane, reflectă grija deosebită pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă așezărilor muncitorești aflate în plin avânt economic și social, creșterii continue a potențialului lor productiv, a bunăstării și calității vieții, corespunzător amplelor prefaceri petrecute în ansamblul societății. A fost, de asemenea, subliniată contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la perfecționarea neîntreruptă a construcției societății românești, proces complex în

cadruul căruia îmbunătățirile aduse în organizarea administrativ-teritorială ilustrează noile realități existente în profilul contemporan al patriei și asigură, totodată, cadrul corespunzător pentru îndeplinirea pe un plan superior a politicii de edificare multilaterală a societății noastre socialiste.

Din însărcinarea biroului Comitetului județean și a biroului Comitetului municipal de partid, lucrările conferinței au fost deschise de tovarășul Ion Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal, care a informat despre măsurile adoptate de conducerea partidului și Marea Adunare Națională privind constituirea orașului Aninoasa și, potrivit

Ion MUSTĂȚĂ

(Continuare în pag. a 2-a)

## Angajare fermă pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

LA I.M. VULCAN

## A intrat în funcțiune o mare capacitate de producție

• În ziua de 3 mai, schimbul II, a intrat în funcțiune, în cadrul sectorului IV, un mare abataj frontal, echipat cu complex mecanizat de tipul SMA-2. • Montarea complexului s-a făcut de către echipa service a minei și colectivul sectorului electromecanic, cu sprijinul unei echipe specializate de la I.P.S.R.U.E.E.M. Petroșani. • Noua capacitate de producție va putea asigura zilnic extracția unei producții de 700—800 tone de cărbune pentru cocs. • Utilizarea mecanizării permite dublarea productivității muncii obținute în cărbunc.

După multe eforturi, începutul lunii mai a marcat finalizarea și intrarea în funcțiune a unui mare abataj frontal, echipat cu un complex mecanizat de mare productivitate, de producție românească. Despre importanța acestui eveniment, primim explicații de la ing. Petre Tudor, directorul întreprinderii.

— Abatajul mecanizat, din stratul 13, panoul I, blocul III, sectorul IV, reprezintă un prim mare

pas făcut de colectivul întreprinderii în direcția promovării, pe scară largă, a tehnicii avansate, în domeniul minier și transformarea minei Vulcan într-o modernă unitate cu un ridicat grad de mecanizare. Abatajul este primul din cele trei prevăzute a intra în funcțiune, pînă la finele acestui an.

Aflăm, în continuare, de la interlocutorul nostru, că această premieră constituie materializarea, în primă fază, a uneia din-

tre principalele direcții de creștere a producției și productivității muncii.

Avînd în vedere experiența acumulată prin finalizarea abatajului, în cursul acestui an colectivul minei își va concentra eforturile ca, prin utilizarea intensivă a combinelor de înaintare în funcțiune, să fie încheiate la termenele programate lucrările de pregătire a încă două abataje frontale de mare capacitate, în care se vor monta complexe de tipul CMA-5H și SMA-2.

— Noua capacitate de producție are o importanță deosebită — ne spune ing. Valeriu Temlic, directorul tehnic producție al minei. După cum se știe, cu toate eforturile depuse,

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

## Sesiunea extraordinară pentru constituirea Consiliului popular provizoriu al orașului Aninoasa

Într-o atmosferă în-sufletitoare, generată de noile măsuri adoptate de recenta sesiune a Marii Adunări Naționale, din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România, joi s-au desfășurat lucrările Sesiunii extraordinare de constituire a Consiliului popular provizoriu al orașului Aninoasa. La lucrările sesiunii, desfășurată în prezența deputaților și reprezentanților tuturor colectivelor de oameni ai muncii din localitate, a luat parte tovarășul Ion Popa, membru al Comitetului Central al Partidului Comunist Ro-

mân, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular al județului Hunedoara.

În atmosfera vibranta, de înălțătoare sentimente patriotice, de stimă și recunoștință față de conducerea partidului și statului nostru, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cîtorul României moderne de astăzi, deputații au aprobat în unanimitate de voturi proiectul de hotărîre care marchează constituirea orașului Aninoasa, o nouă localitate urbană în peisajul citadin al importantului bazin carbonifer al țării — Valea Jiului.

În conformitate cu legea de organizare și funcționare a consiliilor populare, a fost ales, prin vot deschis și direct pe funcții, biroul executiv al Consiliului popular orașeneș. În unanimitate de voturi, în funcția de președinte al biroului executiv al Consiliului popular orașeneș a fost aleasă tovarăsa Valentina Cerchez, care a prezentat Raportul „Realizarea planului și programelor de dezvoltare economică-socială în profil teritorial, precum și a bugetului local, pe primul trimestru al anului. Măsuri pentru îndeplinirea integrală a ace-

(Continuare în pag. a 2-a)

### FRUNTAȘII ZILEI

## Rodnicia abatajelor

În data de 4 mai, patru dintre întreprinderile Combinatului minier Valea Jiului au depășit prevederile zilnice, realizînd, împreună, o producție suplimentară de aproape 1000 de tone de cărbune. Este vorba de unitățile miniere Aninoasa, Bărbăteni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, unde colectivele de muncă, acționînd în spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, și-au organizat mai bine activitatea, obținînd ritmuri mai înalte în extracția cărbunului.

De subliniat că rodnicia abatajelor își are sursa în exploatarea intensivă a liniei de front, paralel cu folosirea la capacitate a frontalelor în funcțiune. Se cuvine, de asemenea, să relevăm încă un aspect: la aceste întreprinderi se depun eforturi susținute pentru redresarea și creșterea producției, în așa fel încît să fie consolidat revirimentul înregistrat în luna trecută, care a fost încheiată, de fiecare dintre unitățile amintite, cu îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan. (C.T.D.)



Aspect citadin din noul oraș al minerilor — Aninoasa.

Foto: Gh. OLTEANU

## Conferința organizației orășenești de partid Aninoasa

(Urmare din pagina 1)

noii structuri, a organizației orășenești de partid.

Conferința a adoptat la ordinea de zi: 1) Alegerea comitetului orășenesc de partid; 2) Proiect de hotărâre cuprinzând măsuri politico-organizatorice, tehnico-economice și sociale pentru mobilizarea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii în vederea îndeplinirii neabătute a sarcinilor ce revin organizației orășenești de partid din documentele Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul tovarășii Valentina Cerchez, Mihai Anghel, Ioan Niculescu, Gheorghe Cordea, Radu Oprisan, Eufrosina Banyai, Adriana Mănici, Iosif Guran și Ioan Nistor.

Dând glas hotărârii de a acționa fără preget pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin organizațiilor de partid, colectivelor de muncă din localitate, par-

ticipanții la dezbateri au reliefat însemnătatea deosebită a măsurilor întreprinse din inițiativa și cu contribuția hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, datorită cărora orașul Aninoasa a intrat într-o nouă etapă de dezvoltare economică și socială. Au fost subliniate mutațiile petrecute în Aninoasa, mai cu seamă în ultimii ani când potențialul economic al tinărului oraș a sporit prin înființarea noilor unități și dezvoltarea celor existente. Pe harta economică a localității, alături de întreprinderi cu îndelungată tradiție muncitorească, IM Aninoasa, au apărut unități noi, cum sînt: IM Isroni, brigada complexă a IPEG, AUTL, depozitul UFET, Ferma avicolă, alte secții și brigăzi din domeniul investițiilor miniere și transportului industrial, toate acestea conturând complexitatea unui oraș cu largi perspective de afirmare în economia mu-

nicipiului și a județului. A luat amploare construcția de locuințe și obiective sociale, au fost date în folosință spații comerciale moderne și sint alocate fonduri importante pentru dezvoltarea pe mai departe a bazei materiale a comerțului, prestărilor de servicii, ocrotirii sănătății și activității culturale. Animați de dorința de a contribui cu energia sporită la înflorirea pe mai departe a acestei așezări, cei care au luat cuvântul au exprimat angajamentul de a munci fără preget pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, a orientărilor și indicațiilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, astfel ca organizațiile de partid, colectivele de muncă din tinărul oraș, asemenea întregii țări, să îndeplinească cu realizări semnificative cea de-a 45-a aniversare a Eliberării patriei și Congresului al XIV-lea al partidului.

În continuare, conferința a ales comitetul orășenesc de partid. În prima sa plenară, comitetul orășenesc Aninoasa al PCR a ales biroul comitetului. Secretarul comitetului orășenesc de partid a fost aleasă tovarășa Valentina Cerchez, iar ca secretari adjuncți, tovarășii Constantin Radoslav, Victor Șoavă și Anuța Ciora.

## Sesiunea extraordinară pentru constituirea Consiliului popular provizoriu al orașului Aninoasa

(Urmare din pag 1)

toră pe trimestrul II și pe întregul an". S-a reliefat că localitatea Aninoasa, asemenea tuturor localităților patriei noastre, în anii construcției socialiste, și îndeosebi după cel de-al IX-lea Congres al partidului, deschizător de epocă nouă, în istoria țării, a cunoscut prefaceri înnoitoare în toate domeniile vieții economico-sociale, devenind o așezare cu un puternic potențial economic, cu un grad sporit de urbanizare.

Au luat cuvântul tovarășii Pavel Vladislav, Banyai Eufrosina, Vasile Cocheci, Iosif Guran, Petru Dina. În cuvântul lor, participanții la dezbateri au exprimat cele mai vii sentimente de căldură și respectuoasă mulțumire și recunoștință față de conducerea partidului și statului nostru, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru această nouă măsură prin care Aninoasa se înscrie în rîndul localităților ur-

bane din Valea Jiului și din țară. De asemenea, vorbitorii au exprimat angajamentul și hotărârea fermă de a munci cu și mai multă dăruire pentru îndeplinirea politicii profund umaniste a partidului și statului nostru, pentru continuarea dezvoltării și înfloririi a noului oraș Aninoasa, pentru întîmpinarea cu rezultate cât mai bune a aniversării a 45 de ani de la victoria Revoluției de eliberare socială și națională antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și a Congresului al XIV-lea al partidului.

În încheierea lucrărilor sesiunii a luat cuvântul tovarășul Ion Popa, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, care a subliniat principalele sarcini ce revin noului organ al puterii locale de stat în coordonarea întregii activități de îndeplinire a planului și programelor de dezvoltare economico-socială pe acest an și pe întregul cincinal.

## CONCURS PROFESIONAL

Ieri dimineață la Institutul de Mine din Petroșani a început faza națională a concursului profesional-stiințific studentesc, la disciplina Rezistența materială, manifestare devenită tradițională în viața universitară. Desfășurat sub egida Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Ministerului Educației și Învățămîntului, concursul se desfășoară sub semnul importanțelor evenimente politice ale acestui an — a 45-a aniversare a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și Congresului al XIV-lea al partidului.

— În acest an concursul profesional-stiințific al studenților la disciplina Rezistența materială este organizat la Petroșani, unde funcționează de peste patru decenii un centru universitar de prestigiu, în care se formează, printr-o

pregătire temeinică, cadrele pentru minerit, spunând tovarășa Lucia Pantelimon, inspector general în Ministerul Educației și Învățămîntului. Această manifestare științifică are și valoarea unui schimb de experiență între cadre didactice și stu-

denților", este o manifestare tradițională, punând în valoare inteligența, spiritul creator al tinerețului universitar, spunea tovarășul Corneliu Dimitriu, șef de comisie la Comitetul Executiv al Consiliului UASCR. Este un dialog util între studenți în profilul respectiv, constituindu-se ca o primă etapă în afirmarea lor în cercetarea științifică și creația tehnică.

Concursul a avut loc în două subsecții — Mecanic și Construcții — și au participat 71 studenți din institutele politehnice București, Cluj-Napoca, Iași, Timișoara, Institutul de construcții București, Institutul de petrol și gaze din Ploiești, universitățile Brașov, Craiova și Galați, Academia Militară București, Institutul de Marină Constanța, Institutul de Mine Petroșani și Institutul de subingineri Pitești.

T. SPĂTARU

### LA INSTITUTUL DE MINE DIN PETROȘANI

denți pentru perfecționarea și prestigiul învățămîntului superior românesc în spiritul îndemnațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

— Concursul profesional-stiințific studentesc, parte integrantă a întrecerii „Fiecare asociație a studenților comuniști — colectiv de educare prin muncă și pentru muncă a

## O mare capacitate de producție

(Urmare din pag. 1)

nu am reușit, nici în luna trecută, să ne realizăm sarcinile de plan. Preconizăm ca, prin cele 700—800 tone de cărbune extrase zilnic din frontal, începînd cu a doua parte a lunii mai — cînd abajul va atinge capacitatea proiectată — să putem atinge nivelul producției planificate.

Un alt interlocutor, sing. Pompiliu Barbu, șeful sectorului IV, ne-a relatat faptul că, pentru a avea garanția exploatareii corespunzătoare a acestui complex, conducerea mi-

nei și sectorului au selectat, instruit și pregătit o brigadă de mineri-tehnicieni în a cărei componență intră cei mai buni meseriași ai întreprinderii. Conducerea acestei formații de lucru a fost încredințată maestrului mecanic Nicolae Trenchea, un cadru tehnic competent. Aflăm că șefii de schimb Nicolae Mihoci, Ioan Stoichi, Leon Ciobanu și Ștefan Buleandă, împreună cu ortacii lor, doresc să se mobilizeze în așa fel încît terminarea problemelor tehnologice să se efectueze în cel mai scurt timp, atîngîndu-se pro-

ductivității de 17—18 tone pe post față de 12—13 planificat.

Competența profesională ridicată a brigăzii conduse de Nicolae Trenchea, condițiile bune de zăcămint care se pretează la mecanizare, calitatea deosebită a stratului de cărbune sînt doar cîteva dintre aspectele care garantează o rapidă și reală redresare a activității productive la mina Vulcan și, desigur, creșterea producției fizice de cărbune care să situeze colectivul întreprinderii în rîndul colectivelor miniere fruntașe din Valea Jiului.

## Fotocritică Trebuie depistați vinovații!

Mult timp, pe un spațiu întins, în stînga barajului de acumulare al UE Paroșeni, de pe albia Jiului de Vest, au fost depozitate apreciable cantități de gunoi menajer, care poluau zona cu tot felul de mirosuri neplăcute. De curînd, zona respectivă a fost nivelată, plantîndu-se pe întregă suprafață sute de puieți de salcîm. Primăvara timpurie a acestui an a favorizat înmugurirea tinerelor vîlștăre, semn că în curînd fosta „groapă de gunoi” se va transforma într-o veritabilă oază de verdeață și aer curat. Deci, o inițiativă laudabilă, care merită generalizată și în alte zone similare din Valea Jiului.

Nu același lucru se poate spune însă despre un alt aspect. La mică

distanță de viitoarea pădurice de salcîmi, chiar în marginea albiei Jiului, pot fi văzute apreciable grămăzi de diverse piese și subansamble ale unor mașini și utilaje miniere ca: seocuri, cilindri hidraulici, role de bandă, izolatori electrici și chiar vagonete com-

plete, probabil încă în stare bună de funcționare, după cum arată aspectul lor general. Și pentru ca totala lipsă a spiritului gospodăresc în direcția recuperării materialelor și pieselor re folosibile să fie și mai evidentă se poate ușor observa tendința... de a-

coperire a tuturor elementelor enumerate, cu șlam și alte reziduuri industriale.

Poate că factorii locali în a căror competență intră depistarea și sancționarea vinovaților ne vor comunica în scurt timp măsurile luate.

Ștefan NEMECSEK



## INFORMAN

**LOCUINȚE.** În orașul Lupeni, constructorii au început lucrările de săpare a fundației la o nouă serie de blocuri de locuințe. Este vorba de blocurile din seria II, care vor continua dezvoltarea cartierului Tudor Vladimirescu. Noile blocuri au termene de predare la beneficiar eșalonate pînă în

ultimul trimestru al anului. (V.S.)

**STAȚII.** În orașul Uricani, la propunerea cetățenilor, a început concretizarea unui program de amenajare a stațiilor de călători. Se execută adăposturi, cu copertine. Deja, în stația Sterminos, construcția se află într-o fază avansată, urmînd să fie terminată pînă la finele lunii mai.

**CONCURS.** Ieri dimineață s-a desfășurat, în Petroșani, etapa municipală a concursului „Patrulele șco-

lare de circulație”, găzduit de Comitetul municipal al Organizației pionierilor. Elevi din clasele mici au participat la acțiuni ce au avut loc sub genericul „Educația rutieră, educație pentru viață”. (T.S.)

**EXCURSIE.** De astăzi încep, la Filiala Petroșani a BTT, înscrierile pentru o excursie de o zi la Pitești, în cadrul căreia participanții vor putea vedea partida de fotbal dintre „Dacia” din localitate și Jiul Petroșani. Deplasarea se va face cu autocarul —

plecarea din Petroșani, joi, 11 mai, în jurul orei 8. Mecul va începe la ora 17.

**FLORI.** Personalul serei de flori din Petroșani continuă acțiunea de plantare a florilor în zonele speciale amenajate din oraș. Au fost oferite deja privirilor admirative ale cetățenilor mai bine de 15 000 de begonii, petunii, salvii etc. După cum ne informează Constantina Crișan, șefa serei, în următoarele două săptămîni se va încheia acțiunea de plan-

tare a întregului rîsad pregătit, în acest sezon zestrea de frumos a orașului sporind cu 500 000 de flori.

**DALE.** Din pricina temperaturilor, s-au desprins mai multe dale de marmură de pe trotuarul din fața magazinului „Tîndărică” din Petroșani. Nu pot fi puse la loc? Este păcat să se neglijeze asemenea „amănunțe”, care întregesc nota de frumos a orașului. (H.D.)

**VREMEA.** Ieri, la Petroșani, temperatura minimă

a fost de 4 grade, iar maxima de 14 grade. Pentru următorul interval de timp, meteorologul de serviciu, Maria Șerban, prognozează vreme în ușoară încălzire, în general frumoasă. Cerul va fi variabil. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat.

Rubrică realizată de C.T. DIACONU

INFORMAN

# CULTURĂ • ARTĂ • CULTURĂ • ARTĂ •

## Tinerete, educație, entuziasm revoluționar

Zilele lunii mai sunt consacrate prin tradiție, în județul Hunedoara, organizării de manifestări politico-educative pentru tineret, manifestări care au ca obiectiv educația revoluționar-patriotică a tineretului generației. Sub egida Comitetului județean al UTC, a tuturor organizațiilor UTC din localitățile județului, în această perioadă au loc numeroase acțiuni cu caracter politico-ideologic, cultural-sportiv și turistic, acțiuni atractive care se bucură de o largă participare a tinerilor din județ.

Inaugurate de „Intilnirea tineretului Văii Jiului cu istoria” de la Lupeni, amplă manifestare care a avut loc de curând, „Zilele activităților politico-ideologice, revoluționar-patriotice și cultural-sportive organizate pentru tineret” sunt împărțite în patru perioade distincte. Astfel, perioada dintre 2 și 7 mai a fost declarată ca săptămână a activităților revoluționar-patriotice. În Valea Jiului, printre manifestările incluse în această săptămână, a lăturii de cea de la Lupeni, de care am amintit, se numără un simpozion cu tema „Epoca Nicolae Ceaușescu, epoca tinereții noastre revoluționare”, care a avut loc ieri la IUM Petroșani, precum și intilnirile tinerilor din unități economice și școli cu specialiști din domeniul științelor sociale și cu veterani ai războiului antifascist, martori ai actului revoluționar de la 23 August 1944, sub genericul „Independența, aspirație de veacuri a poporului român”, intilniri programate astăzi. Ziua de mîine, 7 mai, este consacrată muncii patriotice, oferind tinerilor prilejul de a-și spori contribuția la

infrumusețarea localităților Văii Jiului.

Un punct distinct îl constituie marcarea zilei făuririi Partidului Comunist Român, ca moment de cotitură în istoria mișcării muncitorești revoluționare din România, ziua de 8 Mai.

**Zilele activităților politico-ideologice, revoluționar-patriotice și cultural-sportive pentru tineret**

Următoarea perioadă, 8-14 mai este consacrată creației tehnico-științifice și urmărește stimularea creativității de masă în acest domeniu, sporirea aportului tinerilor la soluționarea optimă a problemelor producției la promovarea noului, modernizarea tehnologiilor și a organizării producției. Sunt programate dezbateri, intilniri cu membrii comisiilor inginerilor și tehnicienilor la minele Lupeni și Vulcan, acțiuni ale cercurilor științifice și tehnice din Institutul de mine Petroșani.

Urmărind în continuare educația patriotică a tinerilor, în zilele de 12 și 14 mai, la Lupeni și Petrița vor avea loc, în organizarea comitetelor orașenești ale UTC, în colaborare cu întreprinderea cinematografică județeană două dezbateri cu teme: „Marile ctitorii ale Epocii Nicolae Ceaușescu” și, respectiv, „Comunistul, militant revoluționar, model al personalității umane”, urmate de prezentarea unor filme documentare și artistice.

Incepînd din 16 mai se desfășoară fazele de masă ale Cupei Costești la handbal și volei, precum și mai multe manifestări de propagandă turistică, iar după 22 mai, vor fi prioritare acțiunile culturale-educative și artistice care vor culmina cu ampla manifestare a entuziasmului revoluționar găzduită după tradiție de amfiteatrul natural de la Costești. Manifestarea va avea loc în zilele de 27-28 mai și va ocaziona o nouă intilnire a tinerilor cu istoria, dar și cu bucuria creației muzicale și literare, cu bucuria turismului, educației fizice și sportului.

Mihaela LUNGANA

## Darul primăverii

La ceas de primăvară pășim spre viitor cu toată dăruirea și celui mai brav popor. Și-n dulce ceas de pace efortul lor e-al nostru și munca li-i sublimă, în zi de mai, minerii aduc acestei patrii o salbă de lumină.

Cristina GAȘPAR

## Origini

Pămîntul  
locul de baștină al  
primăverii.  
Prezentul  
locul unde se înfăptuiește  
viitorul.  
Mina  
locul de unde izvorăște  
lumina.

Irina SALCIANU

## Temelia țării Cetatea

Erai  
acei ce nu mai  
sint acum  
și-au transformat  
tăcerea în cuvinte  
izbindă și drepte  
și s-au unit  
într-un destin  
ca valurile unei mări  
spre slăvi ducînd  
același cînt  
cuvîntul libertate.  
Acei ce nu mai  
sint acum  
decît o piatră de hotar  
la marginea memoriei  
rămîn  
și-i intilnim oricînd  
pe prima filă a  
ISTORIEI.

Rahela BARCAN

## Viitor în România

Palmele păstrează între riduri  
miresma unor flori de primăvară,  
acolo, în adînc, sudoarea muncii  
se face primenire și dragoste de țară.  
Spre soare urcă seva acestor dăruiri  
desăvîrșind lumina, conturul unui vis,  
și-i dulce împlinirea, acum în primăvară  
cînd înspre viitor e drumul larg deschis.

Marian BOBOC

Carmen ZARCULEA



Fanfara minerilor din Petrița, concertînd în fața Centrului de creație și cultură socialistă din localitate.

## Cultură și educație prin film

Se află în plină desfășurare „Luna culturii și educației prin film”, tradițională manifestare organizată în perioada lunii mai sub egida Comitetului județean de cultură și educație socialistă și a întreprinderii cinematografice județene Hunedoara. Acțiunile cuprinse în calendarul manifestării vizează educarea multilaterală, în spirit revoluționar, patriotic, a maselor, prilejuind intilniri ale publicului cu marea creație cinematografică românească și cu cei ce și-au consacrat toată forța creatoare îmbogățirii acesteia cu noi valori artistice și educative.

Prima acțiune a avut loc deja ieri, la cinematograful „Unirea” din Petroșani. În prezența unui numeros public, a fost prezentat în premieră județeană filmul „Ora 13”. O altă manifestare așteptată cu viu interes este programată în ziua de 17 mai, la Centrul de creație și cultură socialistă din Petroșani. Este vorba de dezbaterile „Filmul — mijloc de informare, educație și modelare a personalității umane” la care și-a anunțat apariția un grup

de redactori și critici de film, între care cunoscutul publicist Florian Potra.

Urmărind constant educația revoluționară, patriotică a maselor, organizatorii ne propun și alte manifestări deosebit de interesante, cu bogat conținut formativ: masă rotundă cu tema „Din marile ctitorii ale Epocii Nicolae Ceaușescu. Orașul Lupeni pe coordonate socialiste”, prilej de prezentare a filmului „Hunedoara — tărîm de suflet” și a unor filme ale cineclubului „Amafilm” din oraș — acțiunea va avea loc în data de 22 mai, cu prilejul sărbătoririi a 25 de ani de existență a cinematografului „Cultural” din Lupeni. Acțiuni similare sînt programate în aceeași zi, la Vulcan, și în ziua de 24 mai la Uricani. Suita de manifestări va culmina cu „Colocviul artelor”, ce va fi găzduit tot la Lupeni, în ziua de 25 mai, avînd tema „Universul uman și profesional al minerilor — sursă de inspirație pentru artă” și cu premierele de gală de la Lupeni și Petroșani ale filmului „Expediția” — în ziua de 29 mai.

Ioan ȘTEFAN

## FESTIVALUL NAȚIONAL „CINTAREA ROMÂNIEI”

— etapa județeană —

### Condițiile de concurs au afectat calitatea spectacolului

Din nefericire pentru concurenți și public, sala Palatului cultural din Lupeni nu oferă condiții prea bune pentru concursurile dintre formațiile de muzică ușoară. Nici acustica sălii și nici spațiul oferit de scenă nu sînt suficiente. De aceea, concertul-concurs al interpretilor de muzică ușoară din Valea Jiului, programat în etapa județeană a celei de-a VII-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, în ziua de 22 aprilie, în pofida strădaniilor și dorinței interpretilor de a ne reprezenta cu cînte în concurs și de a oferi un spectacol de calitate au fost doar parțial răsplătite.

Să revenim la concursul propriu-zis. S-au distins grupul de muzică jazz-rock „Acoustic” și grupul rock „Anotimpuri” ale Centrului de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Petroșani, conduse de Iosif Toth și, respectiv, Geo Popa, grupurile de muzi-

că rock „Bendis” — al IM Paroșeni, „Rockton” al Uzinei de preparare a cărbunelui Coroști. Au plăcut, de asemenea, evoluțiile solistilor Ileana Banciu, Tatiana Filipoiu, Geo Popa, Mariana Junc, Virgil Stratulat, ale formației de muzică ușoară „Diamantele negre” a IM Aninoasa și grupurilor „Ultima oră” din Lupeni.

Repertoriul în general bine alese, o bună cunoaștere a fiecărui gen, a diferențelor dintre rock, jazz-rock, muzică ușoară, muzică tînără ș.a., voci bune, multe creații proprii ale interpretilor, texte de calitate — iată cîteva considerații despre prezența în concurs a formațiilor de muzică ușoară din Valea Jiului, pe care și cu alte prilejuri, le-am aplaudat în timpul concertelor susținute în așezăminte de cultură, la locurile de agrement sau în fața tovarășilor de muncă — frunțași în producție.

IL. DOBROGEANU

## Considerații după concursul județean

### Se poate vorbi despre o „școală de coregrafie” la Petroșani?

Se pare că da, dacă apreciem după aplauzele ce au răsănit cu putere în ziua de 15 aprilie în sala Centrului de creație și cultură socialistă din Deva, subliniind fiecare evoluție a artiștilor amatori care ne-au reprezentat la acest gen dificil — coregrafia — în etapa județeană a celei de-a VII-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”. Diversitate stilistică, tehnică bună, ținută scenică de toată frumusețea — iată calitățile care ne fac să spunem un sincer „Bravo” fiecărui interpret, fiecărui instructor.

Deci „Bravo!” pentru ansamblul folcloric de cîntece și dansuri „Paringul”, pentru formațiile de dans popular, dans de societate și dans modern, precum și pentru solistele de dans modern și clasic care au reprezentat Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” din Petroșani — măiestria coregrafului Nicolae Zăblău este din nou confirmată — pentru formația de dansuri populare a IUM Petroșani — instructor, neobositul animator cultural Ion Cîmpoieru — formație care la prima participare la Festivalul național al muncii și creației, iată, ne încîntă. Și tot un sincer „Bravo!” spunem pentru miniaturile folclorice pre-

zentate de Centrul de creație și cultură socialistă din Petrița — instructor Nicolae Brîndușa — pentru obiceiul popular prezentat de artiștii amatori din Lonea — instructor Ioan Dan Bălan — ca și pentru dansurile consacrate prezentate de Centrul de creație și cultură socialistă din Uricani — instructor Dumitru Sărbușcă — formație care a demonstrat aceeași grijă atentă pentru păstrarea autenticității jocului popular.

Aprecieri bune avem și pentru ceilalți reprezentanți ai Văii Jiului, artiști amatori din orașul Lupeni sau ai Centrului de creație și cultură socialistă Dealul Babii.

Să subliniem însă, cu realism, că etapa republicană este foarte aproape și că, în continuare, trebuie intensificate repetițiile mai ales în cazul celor promovați în cea mai înaltă etapă de concurs. Speranțele în noi lăuri republicani pentru arta de amatori din Valea Jiului, justificate după spectacolul-concurs de la Deva, trebuie confirmate pe scena fazei republicane a Festivalului. „Școala de coregrafie” din Valea Jiului poate, acum, să se consacre definitiv în rîndul celor mai bune din țară.

H. ALEXANDRESCU

## PROARTE

• Mîine, la Teatrul de stat „Valea Jiului”, prietenii Thaliei pot urmări, de la ora 19,30, un spectacol cu piesa „Ionești”, lucrare semnată de Platon Pardău, avînd o tematică de actualitate, incitînd la dezbateri. Regia, Constantin Codrescu.

• Membrii ceneclului literar „Panait Istrati” al ziarului nostru și ai celorlalte cenecluri literare din Valea Jiului sînt invitați să prezinte pînă în dimineața zilei de miercuri, la redacție sau la Centrul de creație și cultură socialistă din Petroșani creațiile literare pentru concursul „Lumini din adîncuri”.

# Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca, în vederea îmbunătățirii aprovizionării tehnico-materiale a unităților productive, să se ia măsuri pentru optimizarea, în continuare, a transportului pe calea ferată, prin trecerea întregului parc de vagoane — aflat în prezent la diferite ministere — în subordinea directă a Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor.

S-a indicat, de asemenea, ca, în perioada imediat următoare, să fie realizat și prezentat un studiu privind modernizarea transportului uzinal, prin utilizarea mai largă a benzilor transportoare și conductelor, asigurându-se, astfel, atât reducerea numărului de vagoane, cât și o operativitate sporită, o eficiență economică mai ridicată.

Subliniind că dispunem de tot ceea ce este necesar pentru desfășurarea corespunzătoare a producției, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă la o activitate hotărâtă, într-un înalt spirit de ordine, disciplină și responsabilitate, pentru ca planul pe luna mai să fie exemplar îndeplinit, pentru ca primul semestru al anului să se încheie cu rezultate cât mai bune în toate domeniile.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind asigurarea și controlul calității produselor și activitatea de metrologie în anul 1988, comparativ cu anul 1987.

Raportul relevă succesele obținute anul trecut în ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și aplicarea cu fermitate a prevederilor legii în acest domeniu, fiind subliniată contribuția deosebită adusă în această direcție de colectivele de oameni ai muncii din instituțiile de cercetare științifică, inginerie tehnologică și proiectare.

Avându-se în vedere exigențele mereu sporite care se pun în acest domeniu, Comitetul Politic Executiv a cerut să se urmărească cu cea mai mare atenție îndeplinirea sarcinilor și orientările stabilite de secretarul general al partidului, a tuturor programelor privind ridicarea continuă a nivelului tehnic și calitativ al produselor și, îndeosebi, a celor destinate exportului.

Subliniind că problema calității trebuie să reprezinte problema numărului unu a activității în toate domeniile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia, în continuare, măsuri ferme pentru întărirea disciplinei tehnologice, pentru întărirea controlului în toate fazele de fabricație, până la recepția finală, asigurându-se realizarea unor produse competitive pe piața mondială, la nivelul celor mai avansate cuceriri ale noii revoluții tehnico-științifice. Trebuie asigurată respectarea riguroasă a prevederilor legii, astfel încât nici un produs să nu iasă pe poarta fabricii dacă nu îndeplinește toate condițiile de calitate.

S-a indicat să se revadă stadiul îndeplinirii programelor privind realizarea standurilor de probă în întreprinderi, pentru ca toate utilajele să fie verificate în uzina producătoare și să se asigure buna lor funcționare înainte de a fi expediate beneficiarilor.

S-a cerut consiliilor de coordonare a activității pe ramuri din cadrul guvernului, ministerelor, centralelor și întreprinderilor, precum și Inspectoratului General de Stat pentru Controlul Calității Produselor să acționeze cu toată fermitatea și răspunderea pentru respectarea integrală a tuturor normelor legale privind calitatea produselor, prevăzute în planul național unic pe anul 1989, în programele de perfecționare a organizării și modernizării producției, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor.

În vederea îmbunătățirii generale a activității de producție, s-a cerut Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale să-și perfecționeze în continuare activitatea, îndeplinindu-și cu exigență sporită rolul și răspunderile care îi revin în respectarea cu rigurozitate a disciplinei de plan, în realizarea tuturor indicatorilor stabiliți și, în primul rând, a exportului, în creșterea calității și eficienței producției, în buna organizare a muncii, în gospodărirea fondurilor materiale și bănești ale fiecărei unități.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut, de asemenea, comitetelor ju-

detene, tuturor organelor și organizațiilor de partid să pună în centrul preocupărilor unirea eforturilor colectivelor din întreprinderi, mobilizarea și antrenarea lor la îndeplinirea neabătută a planului, să acționeze cu toate forțele pentru întărirea ordinii și disciplinei în toate verigile producției, să combată orice manifestări de neglijență și delăsare, să dezvolte la toți oamenii muncii — în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari — un înalt spirit de răspundere pentru buna gospodărire a avuției naționale, a proprietății socialiste, baza progresului întregii societăți, a ridicării continue a bunăstării materiale și spirituale a poporului.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Propunerile privind planul de școlarizare și numărul de burse pentru anul școlar 1989—1990, la învățământul de toate gradele. Proiectele planurilor de școlarizare la învățământul preșcolar, primar, gimnazial, liceal, profesional, superior și postuniversitar pentru anul școlar 1989—1990 au fost elaborate în conformitate cu documentele Congresului al XIII-lea al PCR, Congresului Științei și Învățământului, precum și cu hotărârile adoptate de Plenara CC al PCR, a organelor democratice și organizațiilor de masă și obștești din noiembrie 1988, pe baza propunerilor ministerelor, instituțiilor centrale și comitetelor executive ale consiliilor populare.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că planurile de școlarizare, prin conținutul lor, pun în evidență atenția deosebită pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă dezvoltării și modernizării, în continuare, a învățământului, integrării sale cu cercetarea și producția, formării de cadre cu o temeinică pregătire pentru toate sectoarele de activitate, corespunzător programelor de dezvoltare economico-socială a țării, cerințelor progresului multilateral al patriei noastre socialiste.

Prin măsurile aprobate de Comitetul Politic Executiv, se prevede ca, în noul an de învățământ, 94 la sută din elevii clasei a IX-a să fie pregătiți în licee cu profil industrial, agroindustrial, silvic și e-

conomic, iar 6 la sută în licee cu profil sanitar și neindustrial. S-a hotărât, de asemenea, ca absolvenții a 10 clase care vor fi cuprinși în învățământul profesional — a cărui durată va fi majorată — să urmeze, în același timp, și învățământul liceal seral. S-a stabilit sporirea numărului de locuri în învățământul seral, liceal și profesional, pentru o mai bună cuprindere a absolvenților de 10 clase din anii precedenți, încadrați în producție. În anul universitar 1989—1990 este prevăzută o creștere, față de anul precedent, cu circa 2000 a numărului de locuri la învățământul de zi și seral, îndeosebi la învățământul tehnic și economic.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, totodată, propunerile privind numărul de burse ce vor fi acordate elevilor și studenților în anul de învățământ 1989—1990, apreciind că ele asigură condiții bune de viață și învățatură tinerei generații.

Secretarul general al partidului a cerut să se acorde, în continuare, o atenție deosebită perfecționării programelor de învățământ de toate gradele în vederea legării mai stricte a acestuia de îndeplinirea sarcinilor economico-sociale, de noile cerințe care se pun în domeniul pregătirii forței de muncă pentru diferitele sectoare ale economiei naționale, ale largirii orizontului de cunoștințe profesionale, tehnice, economice, științifice și de cultură generală. Subliniind că școala în societatea noastră socialistă reprezintă principalul factor de educație și cultură, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca, odată cu îmbunătățirea pregătirii tehnice și profesionale, să fie perfecționată în continuare predarea științelor sociale, astfel încât toți elevii și studenții să crească și să se dezvolte în spiritul concepției materialist-științifice despre lume și viață, să acționeze ca oameni noi, cu un puternic spirit revoluționar, patriotic — constructori conștienți și devotați ai socialismului și comunismului în patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## memento

### La Televiziune

13,00 Telex.  
13,05 La sfârșit de săptămână.  
14,45 Săptămâna politică.  
15,00 Închiderea programului.  
19,00 Telegazeta.

19,20 Sub tricolor, sub roșu steag.  
19,35 Teleenciclopedia.  
20,05 Ani fericiți. Muzică ușoară.  
20,25 Film artistic Ultimul meci. Producție a studiourilor cehoslovace. Premieră TV.  
22,00 Telegazeta.  
22,10 Romanțe și melodii îndrăgite.  
22,30 Închiderea programului.



### VITEZA EXCESIVA

În a treia zi a lunii mai organele de miliție au întreprins un test pentru a verifica, cu ajutorul aparatului de înregistrare Radar, modul diferențiat cum înțeleg unii conducători auto să respecte viteza de deplasare în localitățile Văii Jiului. Au fost surprinși mulți conducători auto care depășeau limita de viteză admisă. Cu toții au fost sancționați cu promptitudine. Dar agenții de circulație au depistat și o situație deosebită: conducând autoturismul cu numărul 3 HD 4228, Csegedi Andrei circula prin orașul Lupeni cu peste 100 km la oră. În aceeași zi el a fost înregistrat de aparatul Radar că circula pe bulevardul Republicii din Petroșani tot cu viteză excesivă, cu mult peste cea admisă. Oare nu era conștient de pericolele care pot interveni datorită vitezei?

### PRIORITATEA DE CIRCULAȚIE

Sînt destul de frecvente situațiile în care unii conducători ai autovehiculelor de mare capacitate neglijează semnele de

circulație, neacordînd prioritate celor în drept. Astfel a procedat și Florănesc Ioan care, conducînd autovehiculul cu numărul 31 HD 2435, nu a considerat că este necesar să acorde prioritate de trecere. În astfel de cazuri este vorba de politete și civilizație, dar și de încălcarea legii. Aviz amatorilor de... prioritate.

### SUB INFLUENȚA ALCOOLULUI

În ultimele zile, agenții de circulație au depistat cîțiva conducători auto care se aflau la volan sub influența băuturilor alcoolice. Printre aceștia sînt Torok Mikloș, care conducea autoturismul 1 HD 3604, Zamostean Mihael, cu autovehiculul 24 B 4532. Circulînd cu un tractor neînmatriculat în circulație, Ivan Mircea îl conducea, deși se afla sub influența alcoolului consumat. Măsurile au fost operative și severe.

★

Duminică, 7 mai 1989, au drept de circulație autoturismele proprietate personală înmatriculate sub număr CU SOȚ.



## Mica publicitate

### FELICITARI

TOATE florile iubirii le dăruim dragului nostru Cristocrea Nicolae cu ocazia împlinirii vârstei de 50 de ani. Soția, copiii și nora. (10850)

### VINZARI - CUMPARARI

VIND Fiat 850. Telefon 45138. (10865)  
CUMPAR Fiat 600 stare bună. Telefon 929/13398, Tg. Jiu. (10856)

### PIERDERI

PIERDUT legitimație bibliotecă periodică nr. 8435, eliberată de Institutul de

### DECES

MAMA, sora, soțul, copiii, rudele, înmormuniri de durere anunță încetarea din viață a celei care a fost

Prof. GABRIELA FABIAN (Rita)

— născută Daniel — înmormunarea a avut loc în cimitirul Belu din București în ziua de 4 mai 1989.

Zimbetul ei cald va rămîne în veci în sufletele noastre. (10863)

mine Petroșani. O declar nulă. (10859)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciocan Marinela, eliberată de UP Petrila. O declar nulă. (10860)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Jănoși Francisc, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (10864)

### COMEMORARI

SOȚIA și fiul anunță cu aceeași durere că se împlinesc 6 săptămîni de la încetarea din viață a scumpului lor

STANCIU PETRU PAVEL (49 ani)

Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (10857)

FRĂȚII, cumnații, cunnatele și nepoții aduc un pios și dureros omagiu la împlinirea a 6 săptămîni de la dispariția iubitelui lor

STANCIU PETRU PAVEL

Nu-l vom uita niciodată. (10858)

Duminică, 7 mai, în municipiul Deva se va desfășura finala pe țară a celei de-a 22-a ediții a tradiționalei competiții sportive de masă „Crosul tineretului”, întrecere de amploare care reunește peste 500 de tineri și tinere, calificați în cadrul etapelor pe județe.

Concursul, organizat de CC al UTC și înscris sub genericul „Daciadei”, se va disputa pe următoarele categorii de vîrstă: categ. 14—16 ani fete — distanța 2000 m; categ. 14—16

## TELEX ■ SPORT ■ TELEX

ani băieți — 3000 m; categ. 17—19 ani fete — 3000 m; categ. 17—19 ani băieți — 4000 m; categ. peste 20 ani feminin — 3000 m; categ. peste 20 ani masculin — 5000 m.

★

Etapa de fond din cadrul competiției ciclistice „Cupa Voința”, desfășurată pe traseul București — Drăgănești și retur (112 km) a fost câștigată de

Valentin Constantinescu (Dinamo) în 2h 47', urmat de Olimpiu Celea (Steaua) același timp și Ludovic Covaci (Voința Arad) la 2'23".

În etapa de semifond (60 km) disputată în Capitală, pe locul întâi s-a clasat Valeriu Pavel (Steaua) cu timpul de 1h27'45".

★

BARCELONA 5 (Agerpres). — La ediția din 1992

a Jocurilor Olimpice de vară de la Barcelona vor fi decernate 257 de medalii de aur la 25 discipline, în program fiind incluse două sporturi noi: baseball și badminton, a anunțat un purtător de cuvînt al Comitetului Internațional Olimpic.

La precedentele întreceri olimpice au fost atribuite 237 medalii de aur, în 23 de discipline.

(Agerpres)